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ผูเ้ข้าร่วมงาน  
ผูล้งทะเบียนทัง้หมด 808 คน
• นกัเรยีน 452 คน
• นกัศกึษา 23 คน
• ผูใ้หญ่ 333 คน

3%

56%

41%

นกัศกึษา นกัเรียน ผู้ใหญ่ Updated on 20/09/62 at 10.00 A.M.

ผูต้อบแบบสอบถาม  
• ผูต้อบแบบสอบถาม 226 คน
• คดิเป็น 63 %
• (จากนกัศกึษาและผูใ้หญ่ทีล่งทะเบยีน)
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เพศ อายุ

5.8%

5.3%

ระดบัการศึกษา อาชีพ

ตอนที ่1
ข้อมูลทัว่ไป
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สถานศึกษา หรือท่ีท างานของท่าน 
มีการคดัแยกขยะก่อนการท้ิง

หรือไม่

สถานศึกษา หรือสถานท่ีท างานของท่าน 
มีการใช้ระบบซอฟตแวรใ์นการจดัเกบ็
ข้อมลูธนาคารขยะรีไซเคิลหรือไม่

ท่านมีความพร้อมเข้าร่วมเป็นเครือข่าย
โครงการธนาคารขยะรีไซเคิล 
มหาวิทยาลยัมหิดล หรือไม่

ตอนที ่1
ข้อมูลทัว่ไป
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รายการประเมินความคิดเหน็
Mean ± SD ระดบัความพึงพอใจ 5 ระดบั1

(ร้อยละ)

> 4 5

ประโยชน์ทีไ่ดร้บัจากการเขา้รว่มงานเสวนาการบรหิารจดัการขยะอยา่งยัง่ยนืสูโ่รงเรยีนและชุมชน

1. ทา่นสามารถบอกประโยชน์และขอ้ดขีองการคดัแยกขยะ 4.58  0.58 33.6% 61.9%
2. ทา่นสามารถบอกประโยชน์ของการจดัท าโครงการธนาคาร
ขยะรไีซเคลิ 4.47  0.61 42% 52.7%

3. ทา่นสามารถน าความรูท้ีไ่ดร้บัน าไปพฒันาสถานศกึษา/
หน่วยงานของท่านไดห้รอืไม่ 4.46  0.61 40.7% 52.7%

15 = มากท่ีสดุ 4 = มาก 

ตอนที ่2
ประโยชน์ทีไ่ด้รบัจากการเข้ารว่มงานเสวนา
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รายการประเมินความคิดเหน็ Mean ± SD ระดบัความพึงพอใจ 5 ระดบั (%)1

> 4 5
ดา้นการจดักจิกรรม

1. สถานทีม่คีวามสะอาดและมคีวามเหมาะสม 4.80  0.44 16.4% 81.9%
2. ความพรอ้มของโสตทศันูปกรณ์ 4.77  0.53 15.9% 81.0%
3. ระยะเวลาในการจดักจิกรรมมคีวามเหมาะสม 4.63  0.58 27.9% 67.7%
4. อาหารมคีวามเหมาะสม 4.24  0.91 27% 50.9%
5. ความน่าสนใจของบธูแสดงผลงาน 4.40 0.68 41.8% 49.3%
ดา้นเจา้หน้าที่

1. การใหบ้รกิารของเจา้หน้าที่ 4.670.53 27.9% 69.5%
2. การประสานงานของเจา้หน้าทีโ่ครงการ 4.590.55 34.5% 62.4%
3. การอ านวยความสะดวกของเจา้หน้าที่ 4.650.52 30.1% 67.7%
4. การใหค้ าแนะน าหรอืตอบขอ้ซกัถามของวทิยากร 4.570.61 30.5% 63.3%

ตอนที ่3
ภาพรวมงานเสวนา
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จ านวนผูต้อบค าถาม 49 คน

ความถ่ี 

ประเภทค าตอบ

1 ไมม่คีวามคดิเหน็

2 ชอบรปูแบบการจดังานเสวนา สามารถน าความรูไ้ปใชไ้ด้
ชอบของทีร่ะลกึ 

3 อยากไดโ้ปรแกรม 

4 อยากรว่มเป็นเครอืขา่ย, อยากขอเขา้ศกึษาดงูานธนาคารขยะรไีซเคลิ 

5 ควรมชีว่งซกัถาม, ควรเชญิชวนท ากจิกรรมตามบธูต่างๆ, ควรจดัอบรมการคดัแยก
ขยะและการใชร้ะบบใหก้บัชุมชนใหม้ากกวา่นี้

6 อื่น ๆ (อาหารกลางวนั ปรบัแอร ์เกยีรตบิตัร)

ตอนที ่4
ข้อเสนอแนะผูร้ว่มงานเสวนา


